

Кабардино-Балкарская Республика. Зольский район. с.п. Малка
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №2»



Вести СОЗВЕЗДИЯ

Газета школьной Республики детства «Созвездие»

Per aspera ad astra!

Через тернии - к звездам!

МАЙ 2022



*Распустился ландыш в мае
В самый праздник – в первый день.
Май цветами провожая
Распускается сирень!*

Самуил Маршак

МИР ТРУД МАЙ

Месяц май в 2022 году был насыщен самыми разными и незабываемыми праздниками в нашей школе. И самый первый из них, конечно же, **1 мая – праздник Весны и Труда.**

1 мая во многих странах мира отмечается международный праздник ~ День труда (Праздник Весны и Труда), который изначально носил название День международной солидарности трудящихся, сопровождается праздничными мероприятиями, выходными и различными традициями.

Первое мая – это легендарная дата, история борьбы рабочих за гуманные условия труда и равноправие. Многие государства имеют все предпосылки чествовать Первомай, поэтому неудивительно, что география первомайских торжеств охватывает почти 86 стран. Праздники, посвященные труду или трудящемуся населению, имеются в 142 странах. Среди них присутствуют США, Япония, Индия, Китай, Франция и многие другие. В этот замечательный день все отдыхают на свежем воздухе, жарят шашлыки и проводят время в кругу своей семьи. В честь этого праздника учащиеся начальных классов отправились на экскурсию и весело провели время.



Назад к истокам

5 мая в школьном музее состоялась встреча учащихся 9-10 классов с автором книги «Генезис и эволюция традиционной военной культуры черкесов» Мирзоевым Асланбеком Султановичем и руководителем Научного архива КБГИ Шапаровой Айшат Кучуковной.



Асланбек Султанович – старший научный сотрудник сектора средневековья и Новой истории Института гуманитарных исследований Кабардино – Балкарского научного центра РАН. Благодаря этой встрече у учеников возникла возможность задать интересующие их вопросы Асланбеку Султановичу. Наш уважаемый гость был очень рад, что школьники были заинтересованы данной темой и с удовольствием отвечал на вопросы ребят.



На фото учащиеся школы с автором книги «Генезис и эволюция традиционной военной культуры черкесов» Мирзоевым Асланбеком Султановичем и руководителем Научного архива КБГИ Шапаровой Айшат Кучуковной.

Память поколений

Самый счастливый и в то же время самый печальный праздник. **9 мая День Победы** – один из наиболее значимых праздников в году. Но важно не только помнить о нем, участвовать в праздничных мероприятиях, но и понимать, что на самом деле обозначает эта дата. 9 мая в России и ряде стран ежегодно отмечается День Победы. Это праздник, посвященный победе советского народа, Красной Армии над нацистской Германией во время Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Мы никогда не должны забывать каким трудом и упорством наши деды и прадеды взяли эту долгожданную победу. Сколько мирных жителей и солдат погибли в неравных схватках. Люди умирали от холода и голода, но они не сдались. Фашисты хотели поставить нас на колени, но у них это не получилось. Сейчас мы живем в свободной стране с мирным небом над головой. За это мы должны быть благодарны всем героям, которые сражались в Великой Отечественной войне. Мы должны сохранить память наших героев!

Ежегодно мы принимаем участие в акции «Бессмертный полк». И в этом году не остались в стороне.



Провели акцию «Окна победы», в которой участвовали все ученики нашей школы.



Ученица 1 класса Кипова Раяна приняла участие во Всероссийском флешмобе «Классика Победы»



Ворокова Алина, ученица 9 класса заняла III место в республиканском конкурсе инсценированной патриотической песни в номинации «Солисты»



Очень радует, что сегодняшняя молодежь заинтересована тем, как сохранить память о Великой Победе, как передать эту память последующим поколениям. Такие мероприятия позволяют не забывать тех, кто погиб, защищая свою родную землю, Родину.

Учащиеся 5 «А» класса присутствовали на открытом уроке («9 мая: Победа народа»)



Гордо реет флаг России

18 мая в нашей школе прошла церемония поднятия флага Российской Федерации.

Учащиеся 2«В» класса провели классный час «День Победы – великий праздник страны».



Флаг - один из официальных государственных символов Российской Федерации

Федерации наряду с Государственным гербом и Государственным гимном. В современных условиях, когда происходят глубочайшие изменения в жизни общества, одним из центральных направлений работы с подрастающим поколением становится патриотическое воспитание. Сейчас, в период нестабильности в обществе, возникает необходимость вернуться к лучшим традициям нашего народа, к его вековым корням, к таким вечным понятиям, как род, родство, Родина.



Чувство патриотизма многогранно по своему содержанию: это и любовь к родным местам, и гордость за свой народ, и ощущение неразрывности с окружающим, и желание сохранить, приумножить богатство своей страны. Поэтому очень важно развивать чувство патриотизма еще в раннем детстве.



«Нас окрыляет жизнь мечтой новой»

25 мая для выпускников нашей школы прозвенел Последний звонок.



Это был волнующий, радостный и одновременно грустный праздник, ведь осталась позади школьная жизнь, наполненная важными событиями, ценными открытиями и весёлыми моментами.



С этим знаменательным событием

поспешили поздравить ребят их родители, гости мероприятия, ребята начальных классов и, конечно, их любимые классные руководители, которые за столько лет, проведённых в школе, уже стали родными.



Счастливые выпускники в ответ на поздравления и напутственные слова танцевали вальс,



пели песни и разыгрывали сценки из школьной жизни.



Праздник Последнего звонка навсегда останется светлым и радостным воспоминанием.



Мы желаем нашим выпускникам успехов в сдаче экзаменов, чистого неба, яркого солнца, хорошего настроения! Мы верим, что школа всегда будет для них родным домом!

Вот и закончился этот 2021 – 2022 учебный год! Желаем всем нашим ученикам и педагогам хорошо отдохнуть и вернуться 1 сентября полными сил!

26 мая прошел самый первый Единый государственный экзамен по химии, литературе и географии. Экзамен был нелегкий, но мы уверены, что наши ученики с ним справились. Кроме того наши девятиклассники 23 мая сдавали Основной государственный экзамен по математике, а 27 мая по обществознанию. Однако, на этом они не заканчивают. Им предстоит большая работа. Желаем нашим ребятам успехов, терпенья и удачи!

Расписание основной волны ЕГЭ- 2022

- 26 мая (четверг) – география, литература, химия;
- 30 мая (понедельник) – русский язык;
- 31 мая (вторник) – русский язык;
- 2 июня (четверг) – ЕГЭ по математике профильного уровня;
- 3 июня (пятница) – ЕГЭ по математике базового уровня;
- 6 июня (понедельник) – история, физика;
- 9 июня (четверг) – обществознание;
- 14 июня (вторник) – биология;

Наш адрес:

361711

КБР, Зольский район,
с.п. Малка, ул. Ленина, 371

E-mail:

malkashkola2@mail.ru

Наш сайт:

www.malka2.zolskoe-runo.org